
令和元年度第１０回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和２年１月２８日 午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            長嶺敏彦  

教育総務課長          佐藤勝之  

学校教育指導課長        村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長      三浦信吾  

文化振興課長          小野雅悌  

学校給食センター所長      久保雪子  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和元年度第１０回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後１時３０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  菱委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は菱委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 １月１２日の新成人のつどいですが、何人の対象者で何人が参加しましたか。出

席率は例年に比べどうですか。  

生涯学習スポーツ課長  対象者 711 人に案内を送付しまいたが、出席者は 406 人で 57.1％

の出席率でした。例年と同様の人数です。  

教育長 滝沢市には県立大学、盛岡大学があるわけですが、滝沢市の中学を卒業した学年

の人数は 550 人程度でしたので、卒業生に対する出席率は 74%位となります。  

委 員 １月２０日の研究主任研修会は学校関係の研修でしょうか。  

学校教育指導課長  校内の研究・研修を主に担当している研究主任が各校に１名います。

その研究主任を集めてジョイントアップスクール事業による小中連携を中心にグル

ープディスカッション等をしています。  

 委 員 １月２５日の子ども会育成会指導者研修会について、こちらは指導者ということ

ですので保護者の研修会ですか。  

生涯学習スポーツ課長  子ども会育成会指導者研修会ですが、体験発表がメインでありま

した。ひまわり子ども会育成会、滝沢小学校区子ども会育成会、一本木小学校区子

ども会育成会の代表が活動実績を発表しました。その後、いわて子どもの森のチー

フプレーリーダーの長﨑由紀さんによる講演を実施しました。学校関係者、自治会

関係者が出席しました。  

教育長 昨年１２月７日に来年度の子ども会リーダーの研修会を実施いしましたが、今回

は保護者を集めての研修会でした。来年度子ども会でどのような活動をしたらいい



のか、具体的に長﨑先生にお話をいただきました。  

委 員 １月２２日第２回不適応対策会議についてお伺いします。  

学校教育指導課長  各学校の生徒指導主事、主幹教諭を集めての会議です。本年度は指導

主事、不登校学校教育専門員、ソーシャルワーカーがテーマに基づいた話をして出

席者が学ぶというものです。  

教育長 ほかに何か質問等ありましたら、お願いします。  

（特になし）  

教育長 それでは次に進みます。日程第４、議案第１号学校職員の懲戒処分の内申に関し議

決を求めることについてを議題とします。人事に関する案件でありますので非公開と

して審議することとしてよろしいでしょうか。  

    （全員賛成）  

       議案１号については非公開にて可決された。  

教育長 以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後２時３０分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     


